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また、昔見られた生き物が戻ってきたとの声も聞かれることから、農村集落における水環境が 

着実に回復しました。 

 

 

 

 

 

 

 

６．今後の課題等 

 

事業区域内に一部未水洗化世帯がいることから、地元管理組合と連携をとりながら、戸別訪問に 

よる水洗化のお願い、アンケートの実施及び水洗化促進に関する記事を掲載した広報ちらしの配布 

により、引き続き農業集落排水施設への接続を推進する必要があります。 

 

 

   

 

 

 

 栃木県 農政部 農村振興課 
 
  T E L :  028-623-2338   F A X   :  028-623-2337 
  H  P :  http://www.pref.tochigi.lg.jp/system/honchou/honchou/nousin01   
E- mail :  noson-sinko@pref.tochigi.lg.jp 

 

 地区アンケート調査結果（平成２６年６月） 

  「悪臭やハエや蚊の発生が減少したと感じる」・・・・・・７９．９％ 

  「以前より親しみのある水辺空間になったと感じる」・・・７０．５％ 

  「昔みられた生き物が戻ってきたと感じる」・・・・・・・１２．４％ 


